Tegyiik fel, hogy meg lehet adni a pontokat a feltételeknek megfeleléen. Rajzoljuk meg az dsszes 6sszekots egyenest.
Tekintsiik a pontoknak az Osszekots egyenestdl vald tavolsagait. Valasszuk ki azt a pont-egyenes part — és jeldljiik
O-val és e-vel —, amelyre ez a tavolsag a legkisebb, de nem nulla (ha tébb legkisebb tavolsag van, akkor ezek koziil
valasszunk egyet). Ilyen par létezik, mert véges sok pontunk, igy véges sok Osszekots egyenesiink, véges sok pont-
egyenes parunk van, tovabba a pontok nincsenek mind egy egyenesen. Az e egyenesen az 1995 pont koziil legalabb 3
rajta van. Legyen A, B és C harom olyan pont, melyek koziil B az A és C kozt van. Ekkor az ABO és a CBO szogek
koziil az egyik legalabb 90°. A szimmetria miatt feltehetjiik, hogy ABO< > 90°. Ezért az ABO haromszoghben AO
a legnagyobb oldal. Tudjuk, hogy egy haromszogben nagyobb oldalhoz kisebb magassag tartozik, vagyis a B pontnak
az AO egyenestdl valo tavolsaga kisebb, mint az O pont e-t6l valo tavolsaga. Ez az ellentmondas azt jelenti, hogy nem
adhatunk meg 1995 (és altalaban véges sok pontot sem) a feltételeknek megfelelé modon.

Téth Adam (Fazekas M. Fév. Gyak. Gimn., IL. o.t.)

Megjegyzés. Meg lehet mutatni, hogy ha a sik n pontja nincs rajta egy egyenesen, akkor a pontok 6sszekotd egyenesei

koziil legalabb -1 csak két adott pontot tartalmaz.
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